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II munkáskérdés 
és a telepítés

A földmunkások vállalkozó szö- 
veikezeteinek országos szervezője, 
dr Steuer György „A munkáskér­
dés és a telepítés" cím alatt irt 
tanulmányában a mezőgazdasági 
és földmunkásoknak munkaalka­
lomhoz való juftathatása érdeké­
ben azoknak földbérlő szövetke­
zetek utján való letelepítéséi, ille­
tőleg foglalkoztatását sürgeti. Me­
zőgazdaságunk külterjes és ezért 
mezőgazdasági munkásaink megél­
hetését biztosítani nem tudja. Az 
országnak a trianoni bekediktá- 
tummal történt megcsonkítása foly­
tán hazánkban 252.000 munkással 
több van, mint amennyit eltartani 
képes.

Munkanélküli földmunkásaink 
foglalkoztatására pedig elegendő 
közmunkákat végrehajtani nem tu­
dunk.

A leg5öbb mezőgazdasági mun­
káscsaládnak átlagos évi keresete, 
amire dr Steuer György a kor­
mányhoz intézett emlékiratában 
rámutatott, évi ICO—150—200 pen­
gő. Aratásnál és csépiesnél az át­
lagos kereset 4 mázsa búza. Egy 
öttagú családnak évi buzaszükség 
lete pedig 12 mázsa. Másfél millió 
mázsa búzára volna még szükség 
a mindennapi kenyér biztosítására. 
A munkáscsaládnak a mindennapi 
kenyeren kívül más nélkülözhetet­
len szükséglete is van.

Ennélfogva munkásnépünket az 
anyagi és erkölcsi pusztulástól 
való megmenthetése végett más 
alkalmas megoldási mód hiányá­
ban a mindennapi kenyér biztosí­
tása érdekeben szövetkezeti bér­
let utján teremtendő munkaalka­
lomhoz kell juttatni. A földműn 
kasok (kubikusok) annak idejében 
a mezőgazdaságból indultak ki és 
ma is, hogyha hozzájutnak, a me­
zőgazdaságban dolgoznak s igy a 
gazdálkodásra való készségüket 
é3 képességüket kétségbevonni 
nem Ehet.

A munkanélküli földmunkások­
nak megfelelő kiválasztása után 
föidhérlőszö vetkezetek utján le­
endő letelepítését, illetőleg foglal­
koztatását dr Steuer György leg­
sürgősebb kormányzati feladatnak 
tekinti. A délvidéki német telepí­
tések elé is annak idejében a leg­
nagyobb nehézségek gördültek. 
Délmagysrország gazdaságát a te­
lepes lakosság szorgalma, szívós­
sága és önfeláldozó munkássága 
melle t, a halhatatlan telepítési 
apostol, gróf Mercy Claudius had 
vezér, a kiváló nemzetgazda, a 
szigorú és kérlelhetetlen telepítési 
diktátor zseniális, igazságos és ál­
dozatkész munkálkodása alapozta

meg. Munkatársai gazdasági és 
műszaki szál közegek voltak, ak;k 
a vizek lecsapódásával, csatornák 
és utak építésével, a mezőgazda­
ságban a gabonatermeks mellett, 
a kereskedelmi és ipari növény- 
termelés bevezetésével a belterjes 
gazdálkodást honosították meg, a 
virágzó iparral és kereskedekm- 
nael az ál alanos anyagi és kultu­
rális jólét alapjait megvetették.

Az uj magyar telepítési akció 
nak is olyan apostolokra- volna 
szüksége, akik a jobb sorsra ér­
demes alföldi és tíszavidéki föld-

munkásokat, törpe- és kisbirtoko­
sokat az életből ismerik, közöttük 
éltek és értük eddig is dolgoztak. 
Ez a magyar telepítés lesz hivatva 
a magyar népet, a jobb sorsra 
érdemes murkásnépünket telepí­
tési szövetkezetek, földbérlő- és 
munkás földbérlőszövetkezetek lé­
tesítésével, az anyagi és erkölcsi 
pusztulástól negmeníerí és Isten 
segítségével a jobb magyar jövő 
reményében a boldogulás, az 
anV ági és erkölcsi jólét útjára ve­
zetni.

Előfizetési árak :
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő 

Egyes szám ára 10 fillér.

Kivételes intézkedéseket vár 
a kormánytál Békés vármegye 

gazdatársadalma
Rendkívüli közgyűlésre kell összehívni 

a Békésvármegyei Gazdasági Egyesületet
fi vármegye országgyűlési képviselői tárják fel a helyzetet

a kormány eföfl
Lapunk vasárnapi számában rész­

letesen beszámoltunk a Békésvár­
megyei Gazdasági Egyesület igaz­
gató-választmányának üléséről, me­
lyen a vármegye gazdalársadhlmá- 
nak fájó sebei jaj dúltak fel.

A gyűlés után az igazgató-választ­
mány több tagjának az voll a véle­
ménye, hogy rendkívüli közgyűlés­
re kellene összehívni a Békésvár­
megyei Gazdasági Egyesületet s

m egerre a rendkívüli közgyűlésre 
kell hívni a vármegye országgyű 
lesi képviselőit is. 6

A kormány minden tőle telhetői 
megtesz a bajbajutott gazdák meg- | gyűlés összehívása elől s így rá­
segítésére. de talán nem tudja, hogv lószínű, hogy ez a nagvfontos-ságú

zetben van, mert a fagy és az aszály 
seiioí sem pusztított olyan nagyon, 
mint nálunk s különösen Béke sósa­
kén. Békésen és Orosházán. Az igaz­
gató-választmány tagjai azért tart­
ják szükségesnek a rendkívüli köz­
gyűlés összehívását, hogy a vár­
megye országgyűlési képviselőit sze­
mélyesen kérjék fel arra, hogy kü­
lönleges. kivételes elbánást kérje­
nek a kormánytól a vármegyegaz- 
datársadialma számára.

Mint értesülünk, a Békésvárme- ; 1 
gyei Gazdasági Egyesület elnöksége 
sem zárkózik cl a rendkívüli köz-

Békés vármegye különleges hdV" • gyűlésre a közeljövőben sor kerül.

Mussolini minden áron 
olasz gyarmattá akarja tenni

Kbessziniát
Menekülnek az idegenek Rddis-Rbebábél

A Daily Mail politikai tudósí­
tójának, Ward Prioenak jelentése 
szerint Mussolini kijelentette, hogy j 
Olaszország abban a pillanatban el­
hagyja a Népszövetségei, amelyben 
a tanács büntető rendelkezéseket 
határoz el. Minden nemzet, amely 
Olaszország elBen büntető rendelke­
zéseket akar alkalmazni, Olaszor­
szág fegyreves ellenállására fog ta­
lálni. Mussolini Ward Price sze­
rint közölte, hogy a Népszövetség

szeptemberi ülésére feltétlenül kül­
döttséget fog meneszteni Genf be, 
amely tisztázni fogja a világ előtt 
Olaszország álláspontját. Mussolini 
a büntető rendelkezések három fa­
ját különbözteti meg: erkölcsi, gaz­
dasági és katonai rendlelkezéseket. 
Az erkölcsi rendszabályok elhatáro­
zására Olaszország a Népszövetség­
ből való kilépéssé! fog válaszolni. 
Olaszország a kikőtő-blokkád és a 
Szuezi-csatoma el zárasa ellen teljes

szárazföldi légi s tengeri haderejével 
fog ellenállási kifejteni. Olaszország 
a Szuezi-csatoma elzárásában a Ver­
sailles! szerződés megsértését látná.

Megjegyzi Ward Price, hogy a 
büilletö rendelkezések elhatározá­
sához egyhangú döntésre van szük­
ség. tehát Franciaország hozzájá­
rulása nélkül nem lehet ilyen ha­
tározatot hozni, éppen ezért meg­
kérdezte Mussolinitól, vájjon Iisz- 
tázoít-e minden kérdést Franciaor­
szággal és sikerült-e neki Francia- 
országtól ígéretei kapni, hogy sza­
bad kezel ad Olaszországnak ke- 
let-Afrikában. Mussolini írásban ad­
ta meg válaszát, amely így szói: 
A január 7-i megállapodásban sike­
rült megszüntetni az Olaszország 
és Franciaország közöli fennállott 
nézetei lérések el. Fgy láda könyvet 
küldtem Génibe, ezek élénken be­
szélnek az abessziniai barbárságok­
ról és rabszolgaságról. Majd meg­
látjuk, hogyha megvizsgálják ezt az 
anyagot, akkor is úgy kezelik-e 
Olaszországot, mint amely egy szín­
von álon áll Abesszíniával. Olaszor­
szág nem tesz semmi olyat, ami vi­
szályt támasztana Feurópában, 
Olaszország mindig az angol biro­
dalom oldalán állt, nemcsak a vi­
lágháborúban, hanem más időkben 
is, amikor a világ többi része az an­
gol birodalom ellen foglalt állást. 
Eljön az idő, hogy felvetjük a gyar­
matok kérdését minden vonatko­
zásában. Ha megnyitják az utat 
Abesszíniába az olasz gyarmatosítás 
•előtt, te lf[ es mértékben kielégíti 
Olaszországnak minden gyarmato­
sító törekvése.

Megjegyzi Ward Price, hogy Mus­
solini azt kívánta, hogy a nyikal­

ózai a Daily Maiiban, mint az 
ő felfogásának hivat alios kifejezése 
jelenjen meg.

London, augusztus 26. 
Addísz-abebai jelentés szerint az 

esőzések megszakították Addisz- 
Abeba és Dzsibuli között a vasúti 
forgalmat. Az ár a vasútvonalak! 
mellett 3(100 méter hosszúságban el­
mosta a töltést, meynek kijavítási

• munkálatai lázas iramban folynak
Milánó, augusztus 26.

A Corierra de la Serra d'zsibutii 
i jelentése arról számol be, hogy az 

addísz-abebai angol követség ulasí- 
; tására az angol védelem alatt álló 
: indiaiak és arabok is elhagyják 

Abesszíniát és ismét visszatérnek
• Ad en be. Jem enbe és I ndiába.

Kommunisták
a pestvidéki törvényszék előtt
A pestvidéki törvényszék esküdt- 

széki termében nagyszabású kom­
munista ügy tárgyalását keztdék 
meg ma. Az egész országra kiter­
jedő szervezkedés vezetője Ilosvai 
Vilmos vasesztergályos és 25 társa 
kerültek a bíróság elé. A tárgya­
lás több napig tart.
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Újjászervezik 
a spanyol hadsereget

Madrid, aug. 26. A hadügymi­
niszter tegnap egy nagygyűlésen 
beszédet mondott, amelyben a 
hadsereg újjászervezéséről beszélt 
a ezt azzal indokolta, hogy az or­
szágnak erős hadseregre van szük­
sége semlegességének megvédése 
érdekében. Lercux miszterelnök is 
beszédet mondott, amelyben han­
goztatta a kormányintézkedések 
fontosságát, különösen a pénzfor­
galom korlátozására tervezett ja­
vaslatot.

Ölven métermázsa helyett 
csak 25 mélermázsa zsírt tudnak 

exportálni a békéscsabai 
hentesek

A Külkereskedelmi Hivatal a 
napokban levelet küldött a Bé­
késcsabai Ipartestületnek, melyben 
tudatta, hogy az augusztusi né­
met zsirexportban Békéscsabának 
50 métermázsa kontingenssel kell 
résztvennie. Az Ipartestület vála­
szában sajnálattal tudatta a Kül 
kereskedelmi Hivatalt, hogy a bé­
késcsabai hentesek ebben a hó­
napban nem képesek 50 méter- 
mázsa zsirt leszállítani, mert a 
nagy aszály következtében nincs 
megfelelő mennyiségű zsír Békés­
csabán. A Külkereskedelmi Hiva­
tal tudomásul vette a választ, de 
újabb levelében kijelentette, hogy 
ha Békéscsaba most nem szállítja 
le az 50 métermázsa zsirt, akkor 
többet nem kap részt az export- 
zsir kontingensből.

A Békéscsabai Ipartestület ez 
ellen a tervezett büntetőszankció 
ellen óvást emelt, egyben össze­
hívta az érdekelt henteseket az 
ügy megtárgyalására.

A hentesek hétfőn délelőtt tár­
gyalták meg a zsirexport kérdéséi.

Hosszú megbeszélés után abban 
megállapodtak meg, hogy bár nagy 
áldozatok árán, 25 métermázsa 
zsírt leszállitanak.

Szeptember 8-án 
körzeti nagygyűlést tartanak 

a vármegye iparosai Szarvason
A Békésvármegyci Ipartestületek 

Körzeti Szövetsége szeptember 8- 
án. vasárnap délután 3 órakor 
Szarvason, a Szarvasi Ipar testület 
50 éves fennállásának jubileumi ün­
nepségeivel kapcsolatosan körzeti 
.nagygyűlést tart a következő tárgy­
sorozattal:

1. Elnöki megnyitó és a jubiláns 
ipar testület üdvözlése. Tartja: Ko­
vács Mihály, a körz. szöv. elnöke, 
Békéscsaba.

2 A kézművesiparosság általá­
nos helyzetének ismertetése. Tart­
ja: Papp József, az IPOK elnöke, 
Budajiest.

3. Kontárkérdés s kisiparosság 
védettsége, stb. Előadó: Holub Já­
nos asztalosmester, Szarvas.

Az ipartörvény 4. és 47. §-ainak 
módosítása. Előadó: Leclőssy Al­
bert ipartest, alelnök. Békéscsaba.

5. A közszállítás sérelmei. Elő­
adó: Kiss .Mihály szalxrmester. 
Szarvas.

r>. A legutóbbi körzeti gyűlés ha­
tározatainak végrehajtása. Előadó: 
Elekes Gyula körz. titkár, Békés­
csaba.

7. Indítványok.
Gyűlés előtt, déli 1 órakor köz­

elied, este 8 órakor pedig csaláidías 
közvacsora lesz a Szarvasi I partes- ^ 
tűiét székhazában. 1

— Ezen a héten a Badics és 
Radó gyógyszertárak tartanak éjjeli 
szolgálatai.

Megtartják a kisantant államok értekezletét
Megoldédott a szerb kormányválság

Belgrad. elsimult. A kisantant értekezhet 
így megtartják. Ellenzéki körökben 
azt hiszik, bog)7 az értekezlet után 
Szlojadinovics miniszterelnök le­
mond.

augusztus 26.
Miskulin igazságügyminiszter Jan- 

kovics bányaügyi miniszter és Koni­
ne vovics testnevelési miniszter ki­
nevezésével a szerb kormányválság

Amerika tiltakozik
a mértéktelen szovjet propaganda ellen

Páris, augusztus 26.
A Malin washingtoni jelentése 

szerint amerikai politikai körökben 
Úgy tudják, hogy az Egyesült Álla­
moknak Moszkvába eljuttatott til­
takozó jegyzéke számol a két or­
szág közötti diplomáciai kapcsola­
tok esetleges megszakításával. A

A jegyzék éles hangon tiltakozik a 
komi termiek az Egyesüli Államok­
ban folytatott felforgató propagan­
dája ellen és komoly következmé­
nyekkel fenyegetőzik. Az Egyesült 
Állam o 
a je . 
lem rem él tó

róla a Villamosulű cláírásávul át­
látott váltót, mely hét hónap alatt 
jár le. A kamatot a cég viselné,

Az állandó választmány javasla­
tára a közgyűlés úgy határozott, 
hogy 4956 pengőt kész fizetni a 
cégnek. Ez a határozat csak Járto­
kon kívül fellebbezhető meg.

Ezután özv. dr. Forray Lajosné 
kérelme került szőnyegre.

Özv.dr. Forray Lajosnénak liázbér- 
táldozásból kifolyólag 2700 jxengö 
törzstartozása volt a várossal szem­
ben Ebből az összegből a város 
még a múlt esztendő decemberében 
700 pengőt elengedett. A fennma­
radt 2CKX) pengőt özv. dr. Forrav 
Lajosné részben megfizette, rész­
ben pedig jó követeléseket engedett 
ál a városnak. 500 pengő tartozása. —, j <u a \ arusnax, ovo pengő tartozás

iiiok határozott állásfoglalása és ; azonban még mindig megmaradt gyzék éles hangja igen figye- özv, dl, Forray I.aLném,

Szombaton tárgyalja a képviselőtestület 
a város jövőévi költségvetését

így ülés
cvi

Vitéz Jánossy Gyula polgármes­
ter í. hő 31-re, szombaton dél­
utánra úiabb rendkívüli közgvűlés- 
re hívta össze a képviselőtestületet. I —

A szombati rendkívüli 
tárgyalja le a város 1936. 
ségve lését.

Hatvanöt vagon tengerit igényeltek
Békéscsabán

Mint ismeretes, a 
ménvt liocsájtolt ki

város hirdet- 
a najiokbau, 

amelyben külföldről behozott ten­
geri igénylésre hívta fel (12.50 pen­
gős mázsánként árban) a nagy- és 
kishizlalókat.

Szombaton járt le az igénylés be­

jelentésének határideje. Értesülé­
sünk szerint a határidőig összesen 
410-en igényeltek 65 és fél vagon 
tengerit. És j>cdig 50 nagyhízlaló 

vagont és 360 kishízlaló 28 és fél

>.st
azt kérte a várostól, hogy ezt az 
500 pengő tartozást engedje el. Ké­
résének indoklásául súlyos anyaöl 
helyzetére hivatkozott.

Az állandó választmány a kére­
lem elutasítását javasolta, mert a 
város már több Ízben adott angeeU 
ményt özv. dr. Forray Lajosnénak. 
Az 500 pengőre Forray ék személy­
autója a fedezet.

Míg az előbbi tárgyhoz senki >ern 
szólt hozzá, addig ehhez a tárgyhoz 
egymásután szóltak hozzá a képvi­
selőtestületi tagok s valóságos jogi 
vita alakul! ki özv. dr., Forrav La­
josné kérelmének inge vitatása so­
rán.

Elsőnek dr. Gyöngyösi János szó­
lalt lel. Azt javasolta, hogy a vá­
ros árverez lesse el a személyautót 
és a befolyt összegből 500 pengőt

Nem engedte el a képviselőtestület 
özv. Forray Lajosné tartozását

4956 pengőt tizet a város a Faragé Vilmos és Fia cégiek
Békéscsaba város képviselőtestü­

lete f. hó 24-én, szombaton ismét 
rendkívüli közgyűlésre ült össze, 
hogy döntsön a Faragó Vilmos és 
Fia cégnek visszafizetendő kövezet- 
vám ügyében > s a to ott, hogy ozv. 
Forray Lajosnénak tartozását elen- 
engedi-e. vagy sem.

A rendkívüli közgyűlés délután 
5 órára volt összehiva. de mivel az 
álandó választmány ülése negyed 
hatig tartott, már fél 6 volt, ami­
kor vitéz Jánossy Gyula megnyi­
totta a rendkívüli közgyűlést, mely 
iránt gyenge érdeklődés nyilvánult 
meg a képviselőtestületi tagok kö­
rében.

Először a Faragó Vilmos és Fia

egyes séget tárgy al-céggel kötendő 
Iák'

Mint ismeretes, az alisjián másod­
fokon arra kötelezte a várost, hogy 
a cégnek fizessen vissza 6956 pen­
gőt. A folyó hó 19-én tartott rend-

vagon 1. A tengeri megérkezésének j juttasson özv. dr. Forray Lajos 
idejét közlik májid az érdekeltekkel j nénak.

Maczák György: Pénzt nem osz­
togatunk. Az állandó választmány 
javaslatát fogadom el.

Sailer Ferenc dr. azt bizonygatta, 
hogy a város segít az özvegyen, ha 
tartozását elengedi, mert akkor az 
auló elárverezéséből befolyt összeg­
ből az özvegy más hitelezőket

ki s igv
Hé-

kivüli közgyűlés úgy határozott.
hogy az összeg felének elengedését
kéri a cégtől s amennyiben az nem 
nem teljesíti a kérelmet, a város 
lián as szál fog élni a 
bíróságnál.

közigazgatási

más lefoglalt értékes 
ingóságai felszabadulnak.

Horváth István adóügyi taná­
csos: Az autót nemcsak a város 
foglalta le. Az autót úgyis ,el árve­
reznék.

Gyöngyösi János dr.: A város 
megkapja az 500 pengőt az árverés 
után. Adja azt odá az özvegynek.

Sailer dr.: Úgy van.
Gyöngyösi dr-nak később az u

»——Mg—ül

nyílott tetői gsasa mozgó
Aug. 27 és 28-án, kedden 6, léi 9, szerdán 6, fél 9 órakor. 

Kedden a 6 órai előadás zóna.

H: kefíy István vígjátékénak filmváltozata:

KOZMETIKA
G. Tobm, Helen Mack, C&ty Grant.

Zane Gray filmregénye:

IGAZSÁG BAJNOKAI
R. Scott Buffalo, Noah Beery, Buster Grabbe.

O   V  ÓV v 1 v •' Vrij 1/ a/. u
A Faragó \ilmos és Fia cég újabb kételye támadt, hogy talán mégse 

ajánlatot tett a városnak, mégpedig lehetne 5(X) pengői odaadd! nz öz- 
azt, hogy a 6956 pengőből 1739 pen- yegynek, mert ez ajándékozás ten­
gőt^ elenged s az így fennmaradt 11€- amit a felsőbb hatóságok nem 
5217 pengőt vagy készpénzben fizes- hagynának jóvá. 
se ki a város, vagy pedig adjon Szilassy Antal dr. felszólalásában

ugyanezt szögezte le.
\ itéz Jánossy Gyula polgármes­

ter: Megtehetjük-e azt, hogy a sor­
rendi árverést megtartjuk s a Ix- 
tolyt összegből 500 pengői néhai 
I orrai Lajos dr. kiskorú gyerme­
kei neveltetésére fordítunk.

Tardos Dezső dl’.: A felsőbb ha­
tóságok ezt sem hagynák jóvá. Meg 
aztán a városban százszámra van­
nak szegényebb sorsú félárvák, sok 
család a mindennapi kenyerét sem 
keresi meg, ezek sokkal inkább rá­
szorulnak a város segítségére, mint 
néhai Forray Lajos dr. gyerekei.

A polgármester, hogy megszakítsa 
a végnélküli vitát, szavazásra tette 
fel a kérdést.

Az állandó választmány javasla­
tára, vagyis arra. hogy özv. *lr. 
Forray Lajosné kérelmét elutasít­
ják, 26-an; dr. Gyöngyösi János ja­
vaslatára, vagyis arra. hogy a sze­
mélyautó elárverezéséből befolyt 
összegből 500 pengőt adjon a város
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,v dr Forray Lajosnénak, 14-en 
havaztak. így tehát a rendkivüli 
H(-)Zrfvüiés 26 szavazattal 14 ellenc-
ixM1rVelutasította a kénemet.

\ polgármester végül bejetíen- 
tfitr. hogy Zalaegerszeg folyó hó 
g-t'ii. szombaton ünnepli meg vá- 
rL)Ssá alakulásának 50-ik évfordu­
lóját s az ezen a napon rendezen­
dő nagy ünnepségre meghívta a
várost közönségét.
***

Of O 1fi 1M £ a
— Hadnagygyá- avatás. Szent

István napján a Ludovika aka­
démia most végzett növendékei 
között avatták műszaki hadnagy 
,jyá Tantó Zoltánt, Tantó József 
Békésvármegye köztisztelétben 
,|U népművelési titkárának a fiát.

— Könyv készül a miniszterei- | 
nök három éves politikájáról. Ok- ; szabad üazalni
tólerbvn lesz 3 éve annak, hogy i Megírtuk, hogy 
Gömbös Gyula a kormány élére ke- j 
riilt. Ebből az alkalomból köny- |
; adnak ki. amelyben résztelesen ! ™ert házról házra járt megrende-

' Ag>~ és szívérelmeszesedésben 
szenvedőknek megbecsülhetetlen 
szolgálatot tesz az enyhe természe­
tes >Ferenc József« keserűvíz az­
által, hogy a tápcsatorna tartal­
mát kíméletesen levezeti és az 
emésztőrendszer működését bizto­
san elősegíti. Klinikai tapasztala­
tok alapján kétségtelenné vált, hogy 
a Ferenc József víz féloldali hű­
dé s ben fekvő betegeknél is általá­
ban mindig megteszi a kellő hatást 
K így nagy megkönnyebbülést szerez.

— Súlyos szerencsetlenség 
történt Bécsben. Becsi jelentés 
szerint, su’vos szerencsétlenség 
történt Bécsben. Egy robogó vo- 
cat magával rántott egy autóbuszt 
s 50 méterre vonszolta maga után. 
Az utasok közül 7 meghalt, 18 
súlyosan megsebesült, egy álla­
pota reménytelen.

— Helybeli fényképésznek 
szabad házalni megrendelésért.

a békéscsabai 
fényképészek feljelentették Erdéhi 
békéscsabai fényképészt azért,

écsl ásár

kit'.-Ilik (lömbős Gyula gazdasági { 
politikáját s az eddig elért erednié- |
nyékéi. j

— Fv? hívás. A Csaba , «Petőfi» j 
és lóiy cserkészek a repülőnap • 
szolgálatának megbeszélése végett f 
f. hó 29-én délután 4 órára a Mu- < 
zvuinban jelenjenek meg. H. B. tit- j 
kár.

Megjutalmazzák a hosszú idő í 
óla egyhelyben szolgáló házicselé- ! 
dvkel. A belügyminisztérium érte- j 
sítette a törvényhatóságokat, hogy \ 
:: hosszú idő óta egy helyben szol­
gáló házi cselédeket jutalomban ré- • 
szesítik Utasította egyben a tör­
vényhatóságot. hogy a területén ju- ! 
talmazásra érdemes házicscléd'ek 
névsorát záros határidőn belül ter- 1 
jessze fel. :

Orvosi hír. Dr. Erdélyi István, a
gyulai állami kórház és a pesti ; 
zsidó kórház volt orvosa, rendelését 
gróf Tisza István-út 12. sz. alatt 

Eisenberg Bertalan rende­
lője megkezdte. Rendlel délelőtt 8— 
á-ig. délután 2—4-ig. Quarz-kezelés.

— Nagy vihar pusztított Ge­
novában Genovában tegnap nagy 
vihar pusztított, amely a kikötő­
ben okozott nagyobb károkat. A 
vihar vasúti kocsikat borított fel, 
hajókat tépett le horgonyukról. 
Megrongálta a villamos vezetéket, 
úgy hogy a város sötétségben 
aiarac Eddig 5 halottról és 30 
sebesültről tudnak.

V körösvidék könyvkercskc- 
(lcs legmagasabb áron vesz: reál- 
gimnáziumi V., VI.; Ieányliceumi \\ 

polgári fiúiskolái I.. 11., III., 
B.: polgári leányiskolái III.; F. >1. 

h< il. őszi. tankönyveket.
— Nemzetközi kongresszust 

tartanak szeptember 26—30 án 
a keresztény iparosok Buda­
pesten. A Keresztény Iparosok 
Országos Szövetsége szeptember 
-6~-30-án megrendezi Budapesten 
* Keresztény Iparosok Nemzet­
közi Kongresszusát, melyen több 
ország keresztény iparosai vesz- 
n-k részt. A konferencia célja, 

áttekintést nyerve az egyes 
országok kézművesipari helyzeté- 
r°ö foglalkozzon a keresztény ipa­
rosság szociális és gazdasági prób­
áméival, valamint a nemzetközi 
gazdasági együttműködés és szer* 
vfe2Kedés kérdésével és megália- 

a közös érdekeket, állást 
fialjon a minéi intenzivebb gaz- 
aasági együttműködés és annak 
mielőbbi gyakorlati megvalósítása
mellett.

lést gyűjteni. Mint most értesü­
lünk, a kihágás! bíró Erdélyi fény­
képészt felmentette, mégpedig a 
kamara idevonatkozó határozata 
alapján, mely azt mondja, hogy 
helybeli fényképésznek saját vá 
rosában lehet házról* házra járni 
megrendelések gyűjtése végett.

— 33 százalékos vasúti kedvez­
mény Budapestre, Becsbe. Igazol- 
ványok és bővebb felvilágosítás a 
a Menet jegyirodában.

1935. szeptember 1-től 7-ig
í.Technikai és mezőgazdasági kiállítás szeptember 8-ig)

Középeurópa nagy vására
kiállítók 18 államból 

Vásárlók 72 országból

Vizűm nélkül, vásárigazolvánnyal és útlevéllel bárki szabadon átlépheti 
az osztrák határt Cseh atutazóvizum nem szükséges, Jelentékeny me­
netdíjkedvezmények a mag var, cseh és osztrák vasutakon, a Dunán, 
valamint a légiforgalomban Vásarigazolványt (á P 5.—) és mindennemű

felvilágosítást készséggel ad a

Wiener Messe A. G., Wien Vii.
és a tiszteletbeli képviselet:

MÁV, hiv. Menetjegyiroda fiókja Békéscsaba, 
Szent István-tér 3.

vmm
— A Melanchton-Kör szüreti mu­

latsága. A békéscsabai Mel auch Ion- 
Kör szeptember 15-én rendezi meg 
szokásos évi szüreti mulatságát és 
kerti ünnepélyét a Széchenyi-liget­
ben. A délutáni kerti ünnepélyt este 
tánc követi.

Szeptember 8-án lesz a repülőnap
Megírtuk, hogy a Békéscsabai j Itt közöljük azt az örvendetes 

MOVE repülőszakosztálya szép bem- í hírt. hogy Sutyák Mihály, aki beeil­
ter 1-én nagy repülőnapot rendez ; nológiál végzett és most készül az

építőmesteri vizsgára, kijelentette 
Naítán István mérnöknek, hogy tel­
jesen ingyen, díjtalanul megépíti 
a hangárt, csupán anyagot kér 
hozzá a MOVE-től. Sutyák Mihály 
ezzel a dicséretes és követendő cse­
lekedő lével akarja szolgálni a repü­
lés ügvét.

a fel végi tehénlegelőn. Mint most 
értesülünk, a hatóságok felszólítá­
sára a repülőnapot szeptember 8-ra 
halasztották el.

A rendezőség ezúton közli a nagy­
közönséggel. hogy az előre 
váltott jegyek természetesen 
nyesek.

meg­
ér vé-

tauok támogatása, majd így folv-

Még mindig sok frontharcos nem tagja
a főcsoportnak

Dr Galll Károly elnök a fronlharcos-ISmöriilés *zök$ége$$égál 
hangoztatta a békéscsabai csoport tagtoborzó gyűlésén

Folyó hó 25-én, vasárnap dél­
előtt rendkívüli közgyűlést tartott 
a Magyar Országos Frontharcos 
Szövetség békéscsabai főcsoportja a 
városh á za nagy t erm éhen.

Nagyszámú tag jeleni élében nyi­
totta meg a gyűlést dr. Galll Károly 
ügyvéd, a főcsoport elnöke, aki baj­
társi szeretettel üdvözölte a tago­
kat és tartalmas, nagyhatású be­
szédben indokolta meg a gyűlés 
összehívásának szükségességét. A 
beszédből az alábbi részleteket kö­
zöljük:

— Az intézőbizottság elhatáro­
zása alapján — mondta az elnök — 
hívtuk össze a rendkivüli közgyű­
lést. Nagyon sokan vannak ugyanis 
olyanok a frontharcosok között, 
akik távol tartják magukat a front­
harcos mozgalmaktól és nem lép­
tek he tagjaink közé. .Akik pedig, ha 
be is léptek a főcsoportba, nem 
vesznek aktiv részt a munkában és 
a tagdíjakat sem fizetik, bár ezt 
legtöbb esetben vagyoni viszonyaik 
megengednék. _ ,

— Éppen ezért a főcsoport további 
fennállásának érdekében arra ké­
rem a jelenlevőket, hogy mindent 
kövessenek el a tagok toborzása 
érdekében és rázzák fel közönyük-

csi és anyagi támogatást ad a szö­
vetségnek. Az A, tagok sorába tar­
toznak azok a tagok is, akik anya­
giak hijján nem tudnak eleget tenni 
tagdíjfizetési kötelezettségüknek, db 
ezek száma az összes tagok 20 
százalékánál több nem 'lehel. Nagy 
segítségére van a tagoknak a tagdíj 
fizetésében a jól hevát bélvvurend- 
szer.

— A B) tagok közé tartoznak 
azok a frontharcosok, akik belép­
tek ugyan a tagok sorába, de sem­
mit sem tettek és a tagdíjat sem 
fizetik. Ezeket az Országos Szövet­
ség úgynevezett szolgálaton kívüli 
viszonyba helyezi.

Beszéde végén felhívta u tagok 
figyelmét, hogy anyagi és erkölcsi 
támogatásukkal tegyenek eleget a 
a főcsoporttal szembeni kötelezett­
ségüknek, mert a frontharcos szer­
vezkedésnek nemzeti szempontból 
is nagy jelentősége van s így nem­
csak a frontharcos ügyel szolgál­
ják, hanem egyúttal a nemzeti 
ügyet is előbbre viszik.

A nagy megértéssel, éljenzéssel és 
tapssal fogadott beszéd után Schoen 
Géza vezetőtiszt a legnagyobb rész­
letességgel és alapossággal isínéi­

ből a még nem tag frontharcoso j tette a bélyegrendszer ügyét, amely- 
kai. Soha sem volt nagyobb szűk- i nek alapján minden tag megér ölte - 
ség az összefogásra és szervezte- ' lés nélkü eleget tud tenni nemcsak 
(lésre, mini most, a nehéz gazdásági j tagdíjfizetési kötelezettségének, ha- 
helyzetben. | nem esetleg a temetkezési csoport-

E zu tán a szövetség már ismert j nak, stb. is tagja lehet. Az előter­
éé Íjait ismertette a tagok előtt', 1 jesztés szerint ugyanis több keres- 
amelynek több pontjai többek kő- , kedő 2—5 százalékig bélyegben vá­
zolt a bajtársi érzés ápolása és a I sárlási visszatérítést ad a tagoknak,

célra fu­
tatta beszédét:

— A rokkant törvény mintájára 
meg kell alkotni a frontharcos tör­
vényt is, amely különösképpen a 
frontharcosok megbecsülését fog­
lalja magában. Valamennyi front­
harcosnak be kell lépnie a főcso­
portba, mert csak így érhetjük el 
céljainkat. Erkölcsileg és anyagilag 
támogatni kell a tagoknak a főcso­
portot. Az erkölcsi támogatás az, 
hogy a tagok vegyenek részt -az 
összejöveteleken és kivonulásokon, 
az anyagi támogatás pedig a tagdí­
jak pontos fizetése.

— Ki kell terjeszteni a fronthar­
cos mozgalmat, amelyben minden 
tagnak kötelessége részt venni tag­
toborzás formájában. Az Országos 
Szövetség szeptember elsejével új 
rendszert léptet életbe. Lesznek A) 
és B) tagok. A) tag lesz, aki erköl-

amely bélyegek a fenti 
használhatók.

Tornyai József század parancs­
nok ezután a soron levő sok érde­
kes dolgot tartalmazó bajtársi pa­
rancsol olvasta fel a tagoknak.

A nagyfontosságú gyűlés vi­
téz Bocskóy András társelnök meg­
győző erővel elmondott beszédjével 
ért véget, amelyben összefogásra és 
egymás megbecsülésére hívta fel 
a tagokat, akiket egyben arra kért, 
hogy támogassák munkájában a fő­
csoport vezetőséget. Majd a tele­
pítés kérdésével foglakozott front­
harcos szempontból és a nehéz idő­
kön való keresztül jutásig kitartás­
ra és reményre biztatta a jelenle­
vőket. Ha Galli elnök szavai meg­
értésre találnak — mondta vitéz 
Bocskóy —, úgy az összefogás ál­
tal hamarosan a szebb és jobb jö­
vendő útjára lépünk.
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— A frontharcosok víg tábo 
rozása. A Békéscsabai Fronthar­
cos főcsoport vigalmi bizottsága a 
f. évi augusztus 31 én este 8 óra 
kor kezdődő vig táborozást készti 
elő, mely az erzsébethelyi Red- 
cza-féle vendéglő összes helyisé­
geiben lesz. A táborozáson a 
Frontharcos műkedvelő gárda egy 
hazafias tárgyú drámát, egy ked­
ves és hangulatos bohózatot és 
több élőképet mutat be.

— Országos vásár Orosházán.
A városhoz érkézéit hivatalos ér­
tesítés szerint a legközelebbi or 
szagos vásárt Orosházán szeptem 
bér 11,, 12. és 13 an tartják.

— A magyar augusztus egyik 
legszomorubb dátuma még 400 
év múltán is augusztus 29. Ek­
kor volt a mohácsi ütközet, amely 
tragikus fcrdulója a magyar tör­
ténelemnek. A nagy csatatér szin 
helyén ma békés városka éli nyu 
godalmas vidéki éleiét. Mohács 
ról, Mohács környékéről színes, 
érdekes ismertetést irt Dénes Gi 
zella. A cikk az Uj idők mai szá 
mában jelent meg. Herczeg Fe­
renc hetilapjának szépirodalmi ré­
széből kiemeljük Zsigray Juliánná 
és Bócyi Adorján regényeinek 
mu álságos, fordulatos folytatásait, 
Székely Tibor elbeszélését, Gosz 
tonvi Ádám kedves humoru, ame1 
rikai történetét. Falu Tamás, Ze- 
pes Géza szép verseit, Matolcsy 
Andornak Somogyváry Gyula uj 
regényéről irt könyvismertetését. 
Orvősi cikk, aforizmák, fényképek 
egész sora, az ötletes, érdekes 
Ceruzajegyzetek s a kedveit ro­
vatok teszik változatossá a lapot, 
amelynek kiadóhivatala Budapest. 
VI. Andrássy ut 16, bárkinek szí 
vesén küld díjtalan mutatvány 
számot. Előfizetési ára negyed 
évre 6 pengő 40 fillér, egyes szám 
ára 50 filler.

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935. augusztus 26 ars délben
Hömmimum H- 13*7 C° 
Hcmaximum -j™ -15 C°
A föld fels inén -f- 13 4 
Légnyomás 753’ í mm 
Csapadék O'O mm.

A budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára : Több helyen eső és ziva 
tar, kivált a nyugati megyékben ; 
élénkebb s él, a hőmérséklet ala­
kulása bizonytalan.

Télárú vasúti kedvezmény 
Veszprémbe, Zalaegerszegre, Sió­
fokra. Balatonföldvárra, Balatonfü­
redit1.

— Felvétel a szegedi faipari szak­
iskolán. A faipari szakiskola I. osz­
tályába a jövő tanévre legfeljebb 
11 tanuló vehető fel. Jelentkezhet­
nek ipari, rajzi és művészi mun­
kához hajlamos ifjak, akik életük 
Lf-ik évét betöltötték és a közép- 
vagy polgári iskola IV. osztáyáf 
sikerrel elvégezték. Előgyakorlat 
igazolása nem szükséges. Felvételre 
jelentkezni lehet: Szeged. Szent- 
gyurgy-Lér 7. szám alaLL augusztus 
31-ig. A jelentkezésnél bemutatan­
dó: ay születési és anyakönyvi ki­
vonat; b) iskolai bizonyítvány; c) 
ujraoltási bizonyítvány.

— Találtak egy női ernyőt. Iga­
zolt tulajdonosa a rendőrkapitány­
ság 11-es szánni szobájában átve­
heti.

— Baromfit és tengerit lopott. Az
egyik őrszem es rendőr hétfőn haj­
nalban igazolásra szólította fel Mo- 
rauv szki György 53 éves napszá­
mos. békéscsabai Jósika-utca 44. sz. 
alatti lakost, aki egy zsákot cl pelt 
a hálán. A leigazoltatás során kide­
rült, hogy Morauvszki a zsákban 
5 tyúkot és csöves tengerit akart 
haza vinni. A tyúkok cs tengeri ere­
detére nem tudott elfogadható ma- 
gyalázatot adni, végül is beismerte, 
hogy az éjjel Mezőmegyeren lopta. 
Előállították a kapitányságra a lo­
pott tárgyakkal együtt és az eljá­
rást megindították ellene.

Fizessen elő 
a Körösvidékre \

Sport
A CsAK és a MÁV győzelemmel 
kezdte a bajnoki szezont, a Tőnek- 
1 vés és a GyAC vereséggel.

A tegnapi nappal megindultak a 
bajnoki küzdelmek és már az első 
forduló több csatlanós meglepetést 
hozott.

A csabai csapatok szereplése elé 
nagy bizakodással néztek a szur­
kolók. A Törekvés vereséggel kezd­
te az új bajnoki évet. Gyenge játé­
kuk részben azzal magyarázható, 
hogy halfsoruk teljesen tartalék já­
tékosokból állott. A BTE-től sem 
láttunk semmit. Es hogy mégis ilyen 
nem várt nagyarányú győzelmet ér­
iek cl, az még rosszabb fényt vet 
a Törekvésre.

A CsAK győzelemmel kezdte a 
bajnoki évet. De a győzelem elle­
nére közel sem nyújtotta a kék- 
lehér gárda azt, amit az utóbbi he­
tekben megszoktunk tőlük. Valami 
azonban feltűnt a mérkőzés alatt, 
mégpedig az, hogy a magukat 
«krekknek képzeli játékosok a já­
ték helyett inkább beszélni szeret­
nek a pályán. Ez pedig nagyon csú­
nya, de főleg veszélyes, mert ké­
sőbb ebből komoly bajok származ­
hatnak.

A MAX tartalékos csapata meg­
lette kötelességét. Ha nem is köny- 
nyen, de megnyerték az ETC elleni 
meccsüket, de azért a MAV-nak is 
sokat kell javulnia, mert jönnek a 
nehéz mérkőzések és könnyen meg­
lepetésben lehet részük.

A GyAC súlyos vereséggel kez­
dett. A gyulai csapatnál előre lát­
ható volt a csapat visszaesése, hi- I 
szén éppen most dúlnak a leg job- | 
ban az egyesületben a bajok. Ed- I 
zóyálság! Játékosválság. Ez pedig I 
még sok szomorúságot fog hozni a 
GyAC-nak. ' *

Meglepetésnek számít a M. Textil 
hatalmas győzelme. Pedig a he­
rényi csapat most áll igazán erősí­
tés előtt. (Kapus, két bekk és egy 
center leigazolása van küszöbön.)

Meglepetés az OTK-nak biztos és 
fölényes győzelme is az MTE ellen.

A MAFC—GyTE bajnoki mérkő­
zés a MAFC meg nem jelenése íniaff 
elmaradt.

Eredmények: CsAK—CASS 1:0,

MÁV—ETC 3:2, BTE-Törekvés 3:0. 
TTC—GyAC 4:2, DTK—MTE 3:1, 
Textil—Turul 5:1.

Szövetségi díj: CsAK II—CASS 
II. 2:0. Törekvés IF—BTE 11. 1:1, 

Nemzeti Bajnokság.
Ferencváros—Budafok 10:3, Új­

pest— Budai 11 2:0. Hungária—'
Nemzeti 3:0, Szeged SBTC 3:1, So­
roksár— Ph öbus 5:4. 111. kér.—'
Bocskai 3:2, Kispest—Törekvés5:2.

T f: n msz
Szigeti nyerte a magyar nemzeti 

bajnokságot, miután a döntőben (rá­
borít 6:4, 9:7. 6:0 szett-arány ban 
biztosan gyűrte maga alá.

Szeptember 10-én Békéscsabára 
jön a Bánky társulat

Szeptember i0 én vitéz Bánky 
Róbert kamaratársulaia két heti 
időtartamra Békéscsabára jöo.

A kitűnő kamaratársulat békés­
csabai szereplése elé nagy érdek 
iődéssel néz a színházba járó kö­
zönség.

.......... mozi"
KOZMETIKA

Bemutatja a Csaba Mozgó
augusztus 27-én és 2<S-án.

Olyan film, amelynek meglök in- ! 
lésére tolangani fog a férfinép: a 
szép nőknek szinte' kápráztató" fel­
vonulása, amellyel nem győz be­
telni a nézőtér. Platinaszőke, ko­
romfekete, gesztenyebarna, filigrán, 
vagy királynői termetű szépségek, 
akiknek szemében a fiatalság, a jó­
kedv, a hódítási vágy tüze lobog. 
Még a csúnya nők is megszépülnek 
abban a ragyogóan berendezett haj­
lékban, ahol a kozmetika titkainak 
kedves sarlatánja, a felkapott fia­
tal orvos visszaadja a gyengébb 
nemnek legféltettebb kincsét: szép­
ségéi és fiatalságát. De a szerelem, 
amelyet rettegve kerül, féltve az 
üzletet, őt is átalakítja s végül is 
feleségül veszi bájos titkárnőjét. 
Amíg ez megtörténik, a bravúros 
rendezés alkalmat tállá! a legkacag- 
talóbb jelenetek pörgetésére

Rádió
A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek, i
10.20: Betegségek földrajzi okai. ■ 
10.45: Uj anyagok, új színek. 12.05: j 
Parádi Jóska és cigányzenekara. :
I. 30: Hanglemezek. 4.10: Asszonyok 
tanácsadója. 5: A «Száz könyv» so- ! 
rozatban Pulszky amlékíratait is- i 
merteti Szerb Antal. 5.20: Bercsényi 
írén magyar nótákat cim balmozik. 
5.15: «Húszmillió verssor.» Galamb : 
Sándor előadása. 6.15: Erőss István 
szalon- és jazz-zenckarának mű­
sora. 7: «Túl a Dunán, zebrák és 
zsiráfok nyomában.» Kormos Tiva- i 
dar dr. előadása. 7.30: And ay Pi- ■ 
r°ska énekel. 8.10: Közvetítés a í 
Zsófia sétahajóról. 8.45: Operaház 
tagjaiból alakult zenekar. 10.20: 
Pert is ^ Jenő és cigányzenekara
II. 10: Kola József jazz-zenekarának 
műsora. — Budapest II.: 5.15: Lo-

sonczi-Schxveitzer Oszkár szál, 
zenekara. G.3o: Mezőgazdasági fjl 
óra. 7.40: Jászai Mari lelke , }p 
dey Mária dí\ előadása. S.'Á) |tje' 
lemezek.

Tőzsde
Valuták:

Angol font 16*80-17 in
H)0 Dollár 336 90-340-90
100 Hollandi forint 229 10_231 íq
100 Német márka 136’00—137 60 
100 Cseh koros«
100 Dinár 
100 Líra
100 Francia frank 
100 Svájci frank 
100 Lei

14*15—14’35 
7 80—7 95 

29*90-30 25 
22 30—22 50 

110*70—111*65 
2*90-310

Gabonaárait:
77 kg. tv. búza 15 50-15*70
78 kg. tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg. tv. búza 
Tengeri
Rozs
Takarmányárpa
Sőrárpa
Korpa

15 60—15*85 
15*75—16 00 
15*90—16 10 
14 40—14 50 
14 35-14*50 
16*10-1650
16 00—16*25 
12 20—12*40

Készárú piac:
, ,Az irányzat szilárd, forgalom 
; élénk. A búza 15—10, árpa 50-eí 
i i°bb, rozs 15—25 fillérrel ol­

csóbb. _
í *

Ferencváros! sertés vásár*
Árak: Fiatal könnyű 60—70 

közép 88—94 nehéz 95—97.

I APRÓHIRDETÉSEK
I Apróhirdetések áré tíz szóig hétkőza&p 46

i&íéy, vasár- ég üsxcpaap 60 $$£iér. ya*.
! ' '•s»Síív®1 szedett szó dupláé siáale
í iíéríák. vidéki hirdetőinket, hogy a hirdet A* 
j árát 3 8beküldésével egyidejűleg be- 
! sziveskedjenek. A hirdetések ári
i postabéiyeghrs ie beküldhető.

I -

Volt kórházi ápolónő, kitűnő bizonyít­
vánnyal, elhelyezkedést keres, eselleg ma­
gánoshoz Ődxvexetőnőnek elmenne. 
Cim a kiadóban.

ni
d

I Vá
la

Jókarban lévő „Berkei*4 mérleaeí re
Vcaxek. Cim: Lepény Tamás huscsar- éfi
noka, Békéscsaba. zé
Sötétaxinü galambokat hatvan I 2
fillérért vásárolok. Goldschmied, V. Frank- 1 m
lin u. 18. 1 dJ

td 
ktJgyes kézilányokat felvesz Mar­

tincsek szűcs. Berényi U. 27. 4748 |

Billiárdasztal, söraparátus, kimérőpuld, bor- 
I szűrő és egyéb vendéglői berendezések el- 
: adók a Kereskedelmi Csarnokban. 4742

: tl^Cáiaell szombaton reggel, 24 én egv 
hegedű posztó tokban. Kérem a becsületes 

, megtalálót, vigye Hegedüs-u. 2. alá, hol illő 
i jutalomban részesül.

SÜRGÖNYCIM s
„HOTELIST.“

* fásért le lei ói LLrta Jénoe,

BÉKÉSCSáBáIáK_TALÁLKOZÓHELYE AZ

ISTVlH KIRÁLY SZflLinnn
^ÜRGÖNYCIM^1*™
„HOTELIST.“ BUDAPEST, V.. PODlAWICZKY-DTflA 8.
Nyugati pályaudvar mellett. Telefon: (Interurban) 202—43, 294^L

Hinden modern[kényelemmel berendezett elsörangn családi
futfs' hy®8. meleg folyóvíz és telefon. 

Lift. bzallodaban kaveház, cukrászda és fodrászterem A keleti
jslyandvartól közvetlen Yillamosömeköttetés 2. és 46-os kocsikkal.

Hajdúszoboszlóra, szept. 1-én autómra 2—3 
személyt társul felveszek Szeverénvi, Pró- 
nay-u. 9. Telefon 121. 4-5 axeméJy
esetén búr mik. or induok.

Oklevelet nyert galambok: fehér, 
fekete, vörös, kék eladók. Lázár-u. 31

Lányok kéxivarrdat>OX azonnal fel­
vétetnek. Andrássy-ut 10. Kötődé.

Egyszobás szép utcai lakás mellékhelyisé- 
gekkel azonnal kiadó. Telep-u. 7.

Magyar vlxala, jól bevadászott, nyu­
godt, szárazon és vizen kitűnő aportőr, ju­
tányosán eladó. Cim: Dr Tarján ügyvéd, 
Békéscsaba. 4602

Azonnal felveszek önállóan dolgozó első­
rendű masamödlot. Iparral rendelkező 
előnyben. Címem: Klotild női kalapszaloo 
Orosháza. 4681

Kl»d|a és nyomtatta g Kérősvtdéll <i


